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DOGODKI • POROČILA • VESTI

 mednarodni strokovni sejem ifam 2020

Na Gospodarskem raz-
stavišču v Ljubljani je 
v organizaciji podjetja 
ICM, d. o. o., od 11. do 
13. februarja potekal vi-
sokotehnološki sejem, 

ki pod eno streho združuje štiri strokovne sejme: 
IFAM, INTRONIKA, ROBOTICS in ICT4Industry. 
Razstavljavci iz Slovenije in osmih drugih evropskih 
držav (Avstrije, Belgije, Bolgarije, Hrvaške, Nemči-
je, Poljske, Srbije in Turčije) so prikazali najnovejše 
proizvode in ponudili najboljše rešitve za industrijo 
s področja avtomatizacije, mehatronike, senzorske 
tehnologije, merilnih sistemov, industrijske in pro-
fesionalne elektronike, elektrotehnike, industrijske 
robotike in brezpilotnih sistemov ter digitalizacije 
poslovnih sistemov in industrije in kot zastopniki 
predstavili še vrsto poznanih dobaviteljev tovrstne 
opreme iz drugih držav sveta. Na sejmu se je od-
vijal tudi bogat spremljajoči strokovni program, ki 
je zaradi velikega števila predavanj potekal v dveh 
dvoranah. 

Na sejmu smo lahko videli izredno bogat razvoj in 
ponudbo sodobnih senzorjev in merilnikov (tudi 
domačih podjetij) ter različno moderno elektron-

sko opremo za industrijsko avtomatizacijo. Pri tem 
še posebno izstopa ponudba močnostne elektro-
nike, vključno z napajalniki in elementi za gradnjo 
električnih in elektronskih omrežij. Predstavljeni so 
bili tudi industrijski roboti vodilnih svetovnih proi-
zvajalcev za vgradnjo v robotizirane obdelovalne in 
montažne celice ter za industrijo vse bolj zanimivi 
kolaborativni roboti, ki so namenjeni za uporabo v 
aplikacijah, ko ljudje in roboti pri delu sodelujejo. 
Seveda je bila opazna tudi bogata ponudba opre-
me za računalniško vodenje in nadzor proizvodnih 
procesov ter označevanje. 

Na sejmu se je z laboratoriji LASIM, LAT, LFT in LA-
SOK ter s fakultetnima serijskima publikacijama – s 
strokovno revijo Ventil in znanstveno revijo Stroj-
niški vestnik – predstavila tudi Fakulteta za strojni-
štvo Univerze v Ljubljani. 

Sejem je po videnem uspel, tako da lahko tudi v 
prihodnjem letu na sejmu IFAM v sredini februarja 
2021, ki ga organizatorji že najavljajo, pričakujemo 
še več aktualnih novosti in pestro ponudbo. 

Dr. Mihael Debevec
UL, FS

Živahno dogajanje na razstavnih prostorih

Robotics

www.icm.siGR,Ljubljana, Slovenija 
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